

Příkazní smlouva o obstarání správy komunikací, kanalizačních vpustí a dopravního značení

Smluvní strany:

1. **Technické služby Moravská Třebová s. r. o.**, IČO:259 70 399, se sídlem v Moravské Třebové, Zahradnická 21, zastoupené jednatelem [redacted] na straně jedné, jako příkazník,
a
2. **Město Moravská Třebová**, IČ: 00277037, zastoupené starostou Města RNDr. Josefem Ošťádem, na straně druhé, jako příkazcem

Uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto **příkazní smlouvu**:

I. **Výklad některých pojmů**

Pro účely této smlouvy se rozumí

A/ běžnou opravou a udržováním, drobné /částečné/ opravy a udržování spravované sítě místních komunikací a chodníků na území města Moravská Třebová – drobné opravy komunikací – oprava asfaltových povrchů, štěrkové posypy komunikací, opravy chodníků a obrubníků, apod.

B/ velkou opravou, rozsáhlá nebo celková nákladná oprava nebo výměna částí komunikací nad rozsah běžných oprav a udržování, chodníků

C/ správou místních komunikací se rozumí správa, zajištění funkčnosti, bezpečnosti a sjízdnosti místních komunikací a chodníků, údržba a opravy místních komunikací a chodníků, včetně řešení havárií a akutních oprav na území Města Moravská Třebová,

D/ správou kanalizačních vpustí se rozumí čištění a údržba technického stavu kanalizačních vpustí a dešťové kanalizace ve vlastnictví Města Moravská Třebová dle pravidelné časové posloupnosti nebo na pokyn majitele.

E/ správou dopravního značení se rozumí správa, zajištění funkčnosti a bezpečnosti dopravního značení na území Města Moravská Třebová, instalace nového značení na pokyn pracovníka města.

F/ správou parkovacích automatů se rozumí správa a zajištění technické způsobilosti a čistoty parkovacích automatů, a to zejména výměny papíru, řešení akutních poruch, odvoz peněz příkazci, včetně zajištění technické služby, iniciace větších oprav a investic.

G/ správou mostů se rozumí správa, zajištění funkčnosti a bezpečnosti mostů, včetně zajištění běžné mostní prohlídky, hlavní mostní prohlídky, popř. mimořádných mostních prohlídek dle platné příslušné ČSN, včetně instalací dopravního značení, zajištění technické údržby, iniciace větších oprav a investic.

H/ veřejnými prostředky se rozumí finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu a státního fondu, rozpočtů obcí, rozpočtu krajského úřadu, popřípadě organizací na těchto zdrojích závislých: rozumí se jimi i zdroje, zejména úvěry, na jejichž získání se prostředky uvedené v předcházející části věty podílejí.

II. Předmět smlouvy

1/ Předmětem této smlouvy je úplatné obstarávání správy místních komunikací, chodníků, kanalizačních vpustí, dopravního značení a mostů nacházejících se na celém území města Moravská Třebová a výkonu některých práv a povinností souvisejících se zajištěním jejich provozu a funkčnosti. Dále je předmětem této smlouvy správa parkovacích automatů na nám. T. G. Masaryka v Moravské Třebové a na parkovišti pod zámek na ul. Jevíčské v Moravské Třebové .

2/ Obstaravatelská činnost podle odst. 1 /spočívá v právních jednáních jménem Města Moravská Třebová a na jeho účet na základě plné moci a v praktických činnostech, k nimž plné moci není třeba. .

III. Oprávnění správce

1 / Správce je oprávněn k následujícím jednáním a činnostem jménem Města Moravská Třebová :

a / obstarávání a provádění oprav, udržování a provozu komunikací, chodníků, kanalizačních vpustí, dopravního značení, mostů na území Města Moravská Třebová, s tím předepsaných kontrol, zkoušek, revizí technických zařízení a odstraňování závad zjištěných těmito kontrolami, zkouškami a revizemi,

b / úkonům ve stavebním, vodohospodářském a jiném správním řízení a ve všech dalších případech, ke kterým není třeba zvláštní plné moci,

2/ V rozsahu oprávnění podle odst. 1 /je správce oprávněn k veškerým jednáním a uzavírání příslušných smluv/, smlouvy o dílo, o opravě věci, o kontrolní činnosti, kupní smlouvy apod./ včetně výkonu práv a povinností z nich vyplývajících.

3/ Kromě výše uvedených oprávnění provádí správce jménem Města Moravská Třebová na jeho účet další činnosti na základě zvláštní plné moci.

4/ Pokud z této smlouvy nevyplývá něco jiného, může správce ke splnění závazků vyplývajících z této smlouvy použít jiné osoby. Učiní-li tak, odpovídá jako by záležitost obstaral sám.

IV. Povinnosti správce

1 / Správce je povinen na úseku oprav a udržování komunikací zajišťovat zejména:

a / běžné opravy a udržování:

- provedení oprav asfaltových povrchů, provádění štěrkových posypů cest, opravy chodníků a obrubníků,
- v rámci zimní údržby zajišťovat podle pořadí důležitosti sjízdnost a schůdnost místních komunikací a chodníků dle konkrétních povětrnostních podmínek a schváleného operačního plánu zimní údržby,
- správce odstraní nebo alespoň zmírní závady ve sjízdnosti a schůdnosti komunikací v časových lhůtách stanovených plánem zimní údržby,
- čištění komunikací po zimním období, nejpozději do 30. 4. Každého roku (odstranění zbytků zdrsňovacích materiálů, očištění dopravních značek a zařízení apod.),
- v období do 30. 11. každého roku odstranění spadaného listí a zajištění funkčnosti odvodnění,
- opravy autobusových zastávek ve vlastnictví města na území Města Moravská Třebová a Boršova,

- správce je povinen každoročně předložit ke schválení radě města operační plán zimní údržby komunikací pro následující rok, s předchozím souhlasem odboru životního prostředí Městského úřadu v Moravské Třebové.

2/ Správce je povinen na úseku oprav a udržování kanalizačních vpustí zajišťovat zejména:

a/ běžné opravy a udržování: provádění pravidelného čištění kanalizačních vpustí

b/ nejnnutnější zásahy pro odstranění havárií,

c/ velké opravy a rekonstrukce jen na základě rozhodnutí Města Moravská Třebová, ve kterém bude rozhodnuto o:

- způsobu zajištění dodavatele projekčních a stavebních prací,
- způsob financování,
- zastoupení ve věcech stavebního řízení a kontrolní činnosti.

3/ Správce je povinen na úseku oprav a udržování dopravního značení zejména:

a / provádět běžné opravy a udržování stávajícího dopravního značení,

b/ provádět na základě objednávky Města Moravská Třebová instalaci nového dopravního značení až po schválení příslušným orgánem státní správy,

c/ instalovat provizorní dopravní značení označující havarijní stav nebo náhlou změnu stavu komunikace,

d/ zajišťovat a provádět předepsané kontroly, zkoušky a revize dopravního značení a odstranění závad zjištěných těmito kontrolami, zkouškami a revizemi,

e/ vedení a archivace technické dokumentace i projektová dokumentace, revizní zprávy apod.

Běžné opravy a udržování zajistí správce na základě vlastního rozhodnutí dle potřeb. Odstranění revizních závad zajistí správce na základě doporučení a v termínech uvedených v revizních zprávách.

4/ Správce je povinen na úseku oprav a udržování mostů zejména:

a) provádět běžné opravy a udržování mostů,

b) provádět na základě objednávky Města Moravská Třebová instalaci nového dopravního značení až po schválení příslušným orgánem státní správy,

c) instalovat provizorní dopravní značení označující havarijní stav nebo náhlou změnu stavu mostů,

d) zajišťovat a provádět předepsané kontroly, zkoušky, revize a prohlídky mostů a odstranění závad zjištěných těmito kontrolami, zkouškami a revizemi,

e) vedení a archivace technické dokumentace (projektové dokumentace, revizní zprávy apod.).

Běžné opravy a udržování zajistí správce na základě vlastního rozhodnutí dle potřeb. Odstranění revizních závad, závad z prohlídek mostů zajistí správce na základě doporučení a v termínech uvedených ve zprávách.

5/ Správce je dále povinen:

- a) nejméně jednou ročně, a to ke konci prvního kalendářního čtvrtletí následujícího roku, předložit Městu Moravská Třebová zprávu o své činnosti, o stavu spravovaných zařízení, jakož i jiných významných skutečnostech, které se týkají spravovaných zařízení nebo jeho činnosti,

- b) končí-li správce svou činností, předložit Městu Moravská Třebová zprávu o své činnosti a předat mu veškerou dokumentaci ke spravovaným zařízením, kterou má k dispozici,
- c) v případě pojistné události zmocňuje příkazce příkazníka k jejímu řešení a jednání s pojišťovacím ústavem, příkazce (město) má povinnost uzavřít pojistnou smlouvu – pojistit komunikace a chodníky, které jsou předmětem správy.

V.

Úhrada nákladů, zálohy, vyúčtování

1/ Provedené práce, opravy a udržování a poskytování služeb bude správce účtovat po skončení kalendářního měsíce řádným daňovým dokladem se splatností 14 dní ode dne vystavení daňového dokladu. Součástí daňového dokladu bude přesná specifikace provedených prací, včetně předávacího protokolu, který bude podepsán oběma smluvními stranami. Předávání prací bude probíhat jedenkrát týdně.

Ceny za provedené práce budou stanoveny na základě kalkulace cenových položek pro příslušný kalendářní rok navržený správcem a schválených radou města.

VI.

Odměna správce

Správci vzniká nárok na odměnu za obstaravatelskou činnost, jestliže ji řádně vykonává podle této smlouvy. V odměně je zahrnuta i náhrada nákladů správce, které byly vynaloženy při plnění jeho závazků vyplývajících z této smlouvy, kromě nákladů na právní zastoupení.

Správci přísluší měsíční odměna za provádění správy mostů ve výši 1.500,- Kč + příslušná daň z přidané hodnoty. Měsíční odměna bude správcem účtována vždy po skončení příslušného kalendářního měsíce řádným daňovým dokladem se splatností 14 dní po vystavení daňového dokladu.

VII.

Porušení smluvních povinností

1/ Poruší-li správce svoji smluvní povinnost tím, že neposkytne smluvené služby včas a řádně, použijí se ustanovení občanského zákoníku o slevě úhrady za plnění poskytované s užíváním nemovitosti včetně ustanovení o lhůtách pro uplatnění práva na slevu a o promlčení toho práva.

2/ Při opakovaném nebo závažném porušení povinností správce, uvedených v čl. IV. této smlouvy, má Město Moravská Třebová právo od této smlouvy odstoupit.

3/ Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemnou formou. Odstoupením od smlouvy se smlouva ruší, a to prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemného odstoupení druhé straně.

4/ Při nedodržení dob splatnosti dohodnutých v této smlouvě je smluvní strana, která je v prodlení, povinna platit nebo úroky z prodlení ve výši 0,06 % za každý kalendářní den prodlení.

5/ Vznikne-li v důsledku porušení smluvní povinnosti druhé straně škoda, použijí se ustanovení občanského zákoníku o odpovědnosti za škodu.

VIII.

Osoba zmocněná Městem Moravská Třebová

K objednání oprav mimořádných oprav spravovaného zařízení a přejímání provedených prací u správce a ke všem jednáním se správcem v těchto věcech zmocňuje Město Moravská Třebová :

p. Viera Mazalová, Dis, vedoucí odboru majetku města a komunálního hospodářství

Jmenovaná podpisem této smlouvy výše uvedená zmocnění přijímá.

IX.
Platnost smlouvy

- 1/ Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
- 2/ Tuto smlouvu lze změnit dohodou smluvních stran, a to písemnými číslovanými dodatky odsouhlasenými a podepsanými oběma smluvními stranami.
- 3/ Příkazní smlouva zaniká odstoupením od smlouvy, a to odvoláním příkazu příkazcem a výpovědí příkazní smlouvy v šesti měsíční lhůtě, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé straně.
- 4/ Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.
- 5/ Nabytím účinnosti této příkazní smlouvy pozbývá platnost a účinnost příkazní smlouva o obstarání správy komunikací, kanalizačních vpustí a dopravního značení ze dne 13. května 2003.

X.
Závěrečná ustanovení

- 1/ Práva a povinnosti v této smlouvě výslovně neuvedené se řídí příslušným ustanovením občanského zákoníku v platném znění.
- 2/ Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech výtiscích, z nichž po dvou obdrží každý účastník smlouvy.
- 3/ Uzavření této smlouvy za podmínek v ní uvedených bylo schváleno Radou města Moravská Třebová dne : 22.09.2008, usn. č.: 1590/R/220908

V Moravské Třebové dne - 3 -10- 2008

